

# 党史学习教育进行时

——学党史 悟思想 办实事 开新局

## 学好百年党史 传承红色基因 激发奋进力量

### 西平县委组织部

本报讯(记者 许静 通讯员 于潇)为丰富党史学习教育内容,唱响奋斗新时代的昂扬旋律,近日,西平县委组织部开展“赏海棠·唱党歌”主题党日活动,以嘹亮歌声献礼党的百年华诞。

“我和我的祖国一刻也不能分割……”党旗飘扬,歌声悠扬,一曲《我和我的祖国》在西平县委海棠园门前回响,西平县委组织部机关全体党员手举党旗共唱党歌,在满怀深情的歌声中重温中国共产党

带领中华民族走向伟大复兴的辉煌历史,歌唱出组工干部时刻听党话、永远跟党走的坚定信念,展现了组工干部昂扬向上、意气风发的精神风貌。  
在豫坡党史文化展馆,西平县委组织部主要负责人为过“政治生日”的党员赠送了写有专属寄语的“政治生日”贺卡,3名党员围绕入党过程、工作经历进行交流发言,回顾入党初心,抒发对党的感恩之情和奋进之志。随后,西平县委组织部全体党员重温入党誓词、缅怀革命先烈、感受红色文化,进一步增强了开展好党史

学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。  
“用歌声抒发情怀,用忠诚彰显初心,以实干担当使命。通过唱党歌、过主题党日这种质朴、清新、庄重的形式,组工干部提高了党性修养、锤炼了政治品格、汲取了砥砺前行智慧和力量。下一步,西平县委组织部将以党史学习教育为抓手,促党建、提业务、强队伍,把学习成效转化为组织工作高质量发展的实际成果,以优异成绩迎接建党100周年。”县委组织部主要负责人如是说。③3



为营造知史爱党、知史爱国的浓厚氛围,推进党史学习教育引向深入,日前,泌阳县侨联组织开展了党史学习教育进侨界赠书送学活动,鼓励侨界老党员发挥余热,用责任和笃行传承信仰力量,引导更多的侨界人员坚定信念、感恩、跟党走。②9 记者 侯伟峰 通讯员 栗冬蕊 摄影报道



为推进司法行政系统队伍教育整顿和党史学习教育走深走实,3月30日,平舆县司法局组织工作人员深入县华东休闲用品公司,开展“送法进企业”暨“法治体检”活动,向企业员工宣传法律援助等相关知识。②9 记者 刘付明 通讯员 方晓 摄影报道

### 新闻超市

#### 上蔡县 举行“女神杯”最美荐书人活动

本报讯(记者 陈司 通讯员 李耀稳)浪漫三月,红颜书香。3月28日,上蔡县举行以“春天”和“女性”为主题的“女神杯”最美荐书人活动。  
在轻柔的音乐声中,20名“最美读书声”推荐官结合读书心得,讲述了自己与书籍之间的故事,交流对书籍的美好感受以及从中获得的启迪,现场朗诵了《女性之美》和《春》,并向大家推荐了《城南旧事》《窗边的小豆豆》《捕捉儿童敏感期》《一问一世界》《终身成长》《你淡定的样子真好看》《断舍离》等书籍。推荐官用充沛饱满的

感情,带领大家走进书中的世界、感悟书中的智慧,一起细数那些经典读本中的幕幕感动和来自文字的丝丝沁香。同时,大家还结合自身工作实际,畅谈个人体会,引起现场共鸣。  
随后,活动评委根据大家的分享进行指导点评,并评选出一、二、三等奖。此次活动让大家了解了读书的益处,激发了读书的兴趣,培养了读书的习惯,营造了读书的氛围,充分调动了大家好读书、读好书的积极性,有利于大兴学习之风、促进全民阅读、构建书香社会。③3

#### 南余店乡 掀起国土绿化热潮

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 占成)今春以来,汝南县南余店乡把国土绿化工作与乡村振兴相结合,因地制宜推进国土绿化工作,改善人居环境,促进生态可持续发展。  
该乡将春季植树绿化与农田林网建设、绿色通道建设、美丽乡村建设相结合,全面提升村村道路绿化率,打造五一沟水系绿道和秧湖村围坑塘绿化景观,完善围村林2处,完成植树造林110余亩。  
该乡动员广大群众因地制宜、宜林则林、宜花则花,积极做好村庄

“四旁”绿化和庭院绿化,同时通过悬挂横幅30余幅、张贴标语500余张等方式,在全乡营造全民响应、人人参与的绿化氛围。  
该乡农业农村服务中心工作人员深入造林一线进行现场指导示范,严格按照“三埋两踩一提苗”的造林技术规范栽植,严把质量关。同时,该乡积极调配专人及公益岗人员及时对绿化苗木进行浇水灌溉,促进树木提早发芽、返青,努力实现栽一棵活一棵、造一片成一片。③3

#### 沈寨镇 开展环境整治 建设美丽乡村

本报讯(记者 丁继坡)近年来,遂平县沈寨镇党委、镇政府立足“四美乡村”建设,以创建卫生乡镇为契机,积极争取和投入资金对街道、村道进行高标准规划,全面提升人居环境质量。  
抓好脏乱差治理工作。沈寨镇依托首创公司成熟的垃圾收运机制,建立日常保洁长效机制,大力开展陈年垃圾治理,目前垃圾“围坑(塘)、围路、围房”的现象基本消失;重点抓好污水处理基础设施建设,积极筹措资金,铺设污水管网,建设沉淀池,使生活污水得到有效收集和处理;加快实施农村户厕改造工作,每个村明确一名干部具体负责户厕改造工作的开展、建设及后期

管护,建立户厕管护机制,明确管护人员。目前,沈寨镇改厕任务已全部完成。  
抓好街容街貌、村容村貌提升工作。沈寨镇以宜居、富民、和谐为重点,依据“生态文明、美丽乡村”的规划主题,按照“宜居可游”的设计理念进行规划设计。在高标准规划的基础上,沈寨镇对街道和5个示范村环境进行提升,对房屋、围墙等按照原貌进行提升,建乡土特色,留住乡愁,宜居宜游。  
抓好乡村田园风光建设。沈寨镇本着尊重自然、宜居宜游和生态性、经济性的理念,依托各村实际情况,建设田园村庄美景,打造名副其实的“花园式”沈寨。③3



#### 麦田春管正当时

当前,小麦正是培育壮秆、多成穗、成大穗的关键期,也是多种病虫害的高发期。为确保今年夏粮丰收,连日来,正阳县农业农村局组织农技人员分赴各乡镇,按照2~3天一次定点调查、5~7天一次全面普查的原则,开展田间苗情、墒情及病虫害调查。②9 记者 李玉荣 通讯员 王瑞华 摄影报道

#### 确山县中医院 把“中”字写好 让百姓说“中”

本报讯(记者 张新义 通讯员 连文英)近日,家住确山县留庄镇黑刘庄的董某对葫芦灸着了迷,抱着确山县中医院康复科的“大葫芦”爱不释手,说:“出院后一定买一个回家自己用。”  
原来,他是在确山县中医院住院期间,被康复科神奇的中医疗效所折服。一周前,董某反复发热、咳嗽,诊所医生给予口服药物、输液治疗无明显疗效。经病友推荐,他到确山县中医院求治。当时他精神很差,头晕、乏力,还伴有腰膝酸软、肾区疼痛等,中医诊断为虚喘(肺气

虚耗),西医诊断为支气管炎、左肾结石、泌尿系感染、右侧股骨头坏死、慢性胃炎。最麻烦的不是这一长串疾病,而是他对青霉素、头孢和左氧类抗生素都过敏,西医疗法很受限制。  
在翻阅病历后,确山县中医院医生考虑董某对多种抗生素过敏、血象又高,决定给予口服中药汤剂,配合葫芦灸、穴位贴敷等。董某很快退热,连续3天体温正常,炎症得到控制,血尿结果也正常了,一周后出院了。  
无独有偶,比董某晚两天入院的刘店镇彭庄的王女士因白血病不方便

输液、针灸,采用葫芦灸、中药塌渍、穴位贴敷方式治疗也取得了很好的疗效。王女士既往有高血压,半年前查出白血病到郑州化疗,后因有关节屈伸不利、四肢乏力、疼痛、肿胀难以忍受来到确山县中医院康复科住院治疗,入院第二天疼痛就得到缓解,第三天腿部明显消肿并且屈伸自如,到第五天能下床活动。  
近年来,确山县中医院努力树名医、建名科、立名院,开设特色科室,住院部有八大病区,每个重点专科都不少于4个中医特色病症。同时,确山县中医院积极开展全国中医

药资源普查项目,为国家建立中医药资源库提供了真实可靠的数据。  
确山县中医院主要负责人说:“把‘中’字写好,让百姓说‘中’,这是每一位中医人的座右铭。”面对新的医改形势,确山县中医院在县委、县政府的正确领导下,在上级业务部门的指导下,突出中医特色,提升医疗质量,为中医药事业的腾飞而不懈奋斗。③3



3月30日,在新蔡县牡丹种植合作社牡丹园内,各色牡丹花争奇斗艳,用迷人的风姿装扮着春色,吸引了附近乡镇的游客慕名而来、驻足欣赏。②9 记者 熊国森 通讯员 宋超喜 摄影报道

社会主义核心价值观基本内容  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

### 基层传真